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UMIRIM NO RUMO CERTO

ATA DA 11 a SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2021/2022

EXERCÍCIO 2022 -  PRIMEIRO PERÍODO -  UMIRIM-CE.

Aos 05 (cinco) dia do mês 07 de (Julho) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida, 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. Logo após, O Vereador 
Narcelio do Zé Afrânio solicitou que fosse respeitado 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Ex- 
Vice Prefeito Clodoveu Sales, e a Sra. Maria de Fátima sendo prontamente atendido pelo o Sr. 
Presidente. Logo após, O Vereador Marquinhos Vianna solicitou que fosse respeitado 1 minuto de 
silêncio pelo falecimento do Sr. Expedido do Distrito de Caxitoré sendo prontamente atendido pelo o 
Sr. Presidente. Conforme Resolução N° 001/2021, foi feita a Citação Bíblica pelo Vereador 
Francisco José. Logo após, O Sr. Presidente determinou ao Io Secretário, que fizesse a chamada dos 
vereadores. Após a chamada verificou-se a presença dos vereadores: ANTÔNIO BASTOS BRAGA 
FILHO, CÍCERO SOUSA COSTA, FRANCISCO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, 
FRANCISCO NARCELIO UCHOA PINHEIRO, FRANCISCO JAISINHO MENDES DE 
ANDRADE, GERMANIAS BRAGA DE FREITAS, JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, 
LEONALDO TELES DE ANDRADE, MAXIMILIANO DA SILVA VIANA, PAULO DE 
TARSO VASCONCELOS LOPES FILHO E VALDIR NORONHA PEREIRA. Havendo
número legal de Vereadores, o Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão. Passando ao 
PEQUENO EXPEDIENTE Sr. Presidente comunicou que segundo acordo firmado em plenário, a 
ATA foi disponibilizada aos vereadores, em seguida foi colocada a ata em votação da 11a ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA, é não havendo discussão foi posta em votação, sendo APROVADA por 
unanimidade pelos presentes, o Sr. Presidente determinou a leitura das matérias em pauta na 
ORDEM DO DIA, sendo atendido prontamente. Logo após, a Mesa passou ao GRANDE 
EXPEDIENTE, informando aos senhores vereadores que os mesmos teriam (05) cinco minutos para 
as inscrições daqueles que desejarem fazer uso da tribuna. Em seguida, O VEREADOR JAIBARA , 
cumprimentou a todos os presentes que estavam no plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o 
uso da tribuna, em seguida, Estou nesta casa para dizer para cada um de vocês que se encontram, 
minha grande felicidade se não me falha a memória em 2010/2011 quando esse município passou 
por um momento difícil sobre um problema muito sério naquela época acontecia de calazar, onde os 
ACE’s com a dedicação e determinação foram em busca de resolver os problemas enfrentando dia-a- 
dia, sol-a-sol, pudesse colocar toda a saúde desses animais para que não viesse com contaminar a 
população do Município de Umirim, com o salário pequeno como era naquela época onde eram todos 
mal remunerados nunca esqueceram dos seus trabalhos, hoje eu primeiro lugar agradeço a Deus 
segundo ao prefeito municipal, onde hoje se encontra aqui em nossa mesa para colocarmos em 
votação em seguida aprovação dessa matéria tão importante que é para os ACS’s, Vocês possa 
trabalhar com mais alegria porque ainda não é o que vocês merecem porque vocês merecem muito 
mais, mas já está melhorando um pouco Meus parabéns a cada um agente de endemias a cada um de 
vocês meus parabéns. Não podería esquecer dos nossos ACS’s, que estão na ponta do atendimento 
cada vez mais eu pude ver dificuldade também que esses profissionais que além dele fazer o trabalho 
deles de casa em casa muitas vezes levando chuva e sol mas a hora nenhuma deixaram de atender a 
população de Umirim e nesse período de pandemia eles se desdobraram muito mais porque eles 
foram fundamental a respeito da vacina porque essas pessoas da zona rural não sabia se cadastrar 
naquele momento para que o seu nome chegasse na ponta para quando cair no sistema seu nome já 
tivesse no sistema eles foram fundamentais para essas pessoas que não sabia mexer em celular para 
que fosse agendados para cada uma daquelas pessoas principalmente na zona rural fosse vacinada, 
vocês merecem muito mais por sempre ajudar aos cidadões de Umirim. Queria parabenizar ao
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vereador Tenta Braga pela sua indicação sobre o canil, hoje estive na localidade da Lagoa das Pedras 
e pude ver que os animais já está sendo cuidado, é na oportunidade quero parabenizar também o 
secretário de saúde João Uchoa que não mediu esforço junto com prefeito Felipe Uchoa para que 
isso tivesse acontecendo em nosso município onde os animais estão sendo cuidado com os 
profissionais, quem ganha é a População. ORDEM DO DIA, SEGUNDA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA0 001/2022, INSERE O ART. 
23-A NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE UMIRIM, GARANTE AOS AGENTES 
POLÍTICOS OS DIREITOS PREVISTOS NO ART. 7o, VIII E XVII E ART. 39, §3° DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA MESA 
DIRETORA, sendo APROVADAS por unanimidade pelos presentes. SEGUNDA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA MOTIFICATIVA Ã PROPOSTA DE EMENDA Ã 
LEI ORGANICA N° /2022. INSERE O ART. 23-A NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
UMIRIM, GARANTE AOS AGENTES POLÍTICOS OS DIREITOS PREVISTOS NO ART. 7o, 
VIII E XVII E ART. 39, §3° DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA MESA DIRETORA, sendo APROVADAS por unanimidade 
pelos presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 
PROJETO DE LEI N° 011/2022,ATUALIZA O PISO SALARIAL DOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -  ACS E AGENTES DE COMBATE ÁS ENDEMIAS -  ACE, NA 
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL, 
sendo APROVADAS por unanimidade pelos presentes. E para constar eu, Paulo De Tarso 
Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io Secretário redigi a presente ata e a subscrevo na forma regimental.


